
令和元年度インターネットアンケート調査結果概要 

調査テーマ【市政広報について】

■ 設計 

調 査 期 間 令和2年（2020年）2月14日（金）～ 2月28日（金） 

調 査 方 法 インターネット（クローズ型） 

設 問 数 全28問 

調査対象者  15歳以上の札幌市民 480人                （単位：人） 

札幌市民 30代以下 40代 50代 60代以上 計 

男性 60 60 60 60 240

女性 60 60 60 60 240

計 120 120 120 120 480

■ 主な設問と結果（ 結果詳細は集計表をご覧ください ）

Ｑ1）あなたは、札幌市からのお知らせ情報が、データ放送で配信されていることを知っていまし

たか。 

知っていた ························································· 39.6% 

知らなかった ······················································· 60.4% 

Ｑ7）あなたは、札幌市からのお知らせ情報が、「スマホアプリ（ iさっぽろ）」で配信されている

ことを知っていましたか。 

知っていた ························································· 13.1% 

知らなかった ······················································· 86.9% 

Ｑ12）あなたは「広報さっぽろ」を読んでいますか。あてはまるものを１つだけお選びください。

※ホームページや電子書籍で読んでいる場合も含みます。 

必ず読んでいる ····················································· 40.2% 

時々読んでいる ····················································· 32.5% 

あまり読んでいない ················································· 17.1% 

全く読んでいない ··················································· 10.2% 

Ｑ15）あなたが、「広報さっぽろ」で今後重点的に取り上げてほしい特集記事のテーマは何ですか。

あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答可） 

地域のまちづくり活動 ··············································· 27.1% 

ボランティア ······················································· 12.5% 

文化・芸術 ························································· 26.7% 

高齢者福祉 ························································· 19.8% 

障がい者福祉 ······················································· 11.0% 

子ども・子育て ····················································· 17.7% 

教育 ······························································· 15.0% 

ごみ ······························································· 19.4% 

環境・エネルギー ··················································· 17.3% 

健康・食 ··························································· 34.0% 

スポーツ ··························································· 21.3% 

防災 ······························································· 30.4% 

公共施設 ··························································· 38.1% 

その他 ······························································ 2.5% 

特にない ··························································· 20.4% 


